



识别传销 防范传销 抵制传销 四川省打击传销宣传进社区活动启动

“居民朋友们,如果有人让你交高额入门费买三无产品,一定要提高警惕,小心是传销!”12月15日,由四川省市场监督管理局主办,成都市市场监督管理局、四川日报报业集团华西社区报承办,郫都区市场监督管理局协办的四川省打击传销宣传进社区主题活动在成都市郫都区红光街道金土社区启动。活动通过讲解禁止传销政策法规和典型传销案例、知识互动问答、发放宣传手册等形式,提高居民群众辨别传销的能力,营造打击传销、群防群治的良好氛围。

打击传销宣传进社区 防范宣讲入人心

“组织者或者经营者通过发展人员,要求被发展人员发展其他人员加入,对发展的人员以其直接或者间接滚动发展的人员数量为依据计算和给付报酬,牟取非法利益的。要求被发展人员交纳费用或者以认购商品等方式变相交纳费用,取得加入或者发展其他人员加入的资格等都属于传销行为。”活动现场,郫都区市场监督管理局副大队长袁飞向社区居民讲解传销



派出所民警向居民们解析传销案例。

的概念、特征及危害,揭露常见的传销伎俩,并针对居民提出的问题进行详细解答。同时,袁飞叮嘱大家一定要积极举报传销线索,为执法部门打击传销提供有用信息,避免更多的人上当受骗。

“传销骗局是个坑,千万不要把手伸。”“传销致富路不通,竹篮打水一场

空。”红光派出所民警康淳森则从保护个人信息、正确防范电信诈骗措施、如何避免加入传销组织等方面进行了解析和分享。

互动问答环节,居民朋友踊跃答题,现场气氛十分热烈。“今天的活动很有意义,我也会把今天所学的知识分享给家人和朋友,让大家避免上当

受骗。”社区居民谭阿姨说道。

发放手册告诫提醒 守护居民“钱袋子”

“大家今天领了宣传资料,回去好好看看这些诈骗案例,给家里人和亲戚朋友多宣传宣传。”在社区广场,市场监督管理局工作人员向居民们发放宣传手册,告诫大家遇到要求转账、投资等情况要多多个心眼儿,一定要看好自己的“钱袋子”。要摒弃投机暴富、急功近利的心态,避免被传销分子“洗脑”,沦为传销组织的工具甚至走上违法犯罪道路。同时要保管好自己的身份证、银行卡等证件,不要随意提供向他人,以确保自己的财产安全。

四川省市场监督管理局相关负责人表示,传销犯罪手段不断翻新,隐蔽性、迷惑性、欺骗性不断增强,一些案件出现了明显的跨地域作案特点,辐射范围广、危害性极大。此次活动,旨在进一步提高社区防范与打击传销的能力,帮助市民朋友增强识别传销、防范传销、抵制传销的自觉性,切实维护人民群众合法权益。

华西社区报记者 黎澎 张丽 摄影 胡梓源

搭建邻里互助平台 赋能多元共治社区

近日,在成都市锦江区沙河街道沙河社区的五福苑小区,老邻居们聚在一起畅所欲言,交流话题从高空抛物、卫生死角、停车难到流浪猫扰民,工作人员边听边记,现场一一作答,能解决的现场举手表决、立即交办,不能立即解决的做好登记,督促处理。沙河街道沙河社区书记刘博告诉记者,这是社区近期启动的“社区邻里日”系列活动之一。

“社区邻里日”活动启动 汇聚多元力量参与发展治理

为搭建参与式、互动式、沉浸式的邻里互助分享平台,汇聚多元力量参与社区发展治理,增进多方主体交流与互融,沙河社区依托“创特色”多元共治型社区创建的契机,启动了“社区邻里日”系列活动。

据介绍,邻里日系列活动形式多样、内容丰富,涵盖院落议事协商、小组沙龙、素质提升、志愿服务、美食大赛、邻里交流联谊会等方面。“10多项品牌活动向沙河人发出邀约,共赴社区,成为社区发展治理的参与者和体验官。”刘博表示。

自邻里日活动启动以来,沙河社区以党建引领促进多元共治,先后分批组织居民、商户、物业工作人员、辖区企事业单位代表前往成都市百佳示范社区交流学习,在拓宽发展治理思路的同时,开展“沙河社区发展治理论坛”。社区代表、企业代表、居民代表共聚一堂,围绕“多元共治”这一主题,



“社区邻里日”活动清单发布。

从“合作、协商、互动、共治、共享”等关键词切入,交流需求和资源,议定一系列的后续联动计划,探讨多元共治治理模式的发展方向和实践路径,初步达成了参与、合作、协商意向,包括加强各方之间的定期沟通、开展专题研讨沙龙、实施具体联动活动等。

社区通过营商环境共治沙龙,就如何发挥商业力量助力社区发展、做优“白墙公园商圈”品质等方面展开热烈研讨。会上,大家一致认为:商业与社区治理并非相互矛盾,而是相互成就。社区治理需要多元主体的共同参与,商户可以通过与社区合作,提供更多优质的资源和服务,推动社区繁荣发展。期间,结合近期社区文化活动的开展和传统节日的到来,社区与商户们共同拟定了年货节的一些具体

合作项目和行动计划,在商社共建、商社互助方面迈出了新步伐。

建“五福夜话”议事平台 共商院落事务共建美好家园

近年来,沙河社区切实以民生需求为导向,针对不同院落的业态和现状,结合邻里日活动的开展,搭建“五福夜话”议事平台,邀请“信托制”物业专家、在管物业代表、社区居民共同参与,共商院落事务,共筑美好家园。

在花果新居一期,在管物业工作人员向居民们进行了现场述职,并就居民关心的“信托制”物业持续推行、院落环境、安全隐患、公共设施维护等方面的问题进行了详细解答。

在五福苑小区,老邻居们聚在一

起,畅所欲言,工作人员现场作答。期间,还穿插表演了反诈情景剧《警察教你来反诈》,小品《远离家暴 珍爱生命》《文明养宠》等。大家一边喝茶一边协商解决社区公共议题,每一位居民畅所欲言,提出自己的看法和建议,与社区工作人员共同探讨解决问题的方式方法。

邻里日活动还邀请了社区微党校讲师江永长前来授课。分享会上,江老师为居民们深入浅出地讲解了优秀传统文化进社区的重要意义和实施路径,不仅让居民学习了新的知识,也传递了积极向上的生活态度和尊重中华优秀传统文化的精神,让改造后的社区服务空间成为弘扬社会主义核心价值观、传递爱心和关爱的温暖驿站。

华西社区报记者 冯涔 社区供图

资讯

景顺长城龚丽丽:组合投资或是提升投资者盈利概率的优解

近年,在主动投资遭遇困境的背景下,被动投资愈发火热。投资者如何通过基金投资赚到钱,仍是困扰行业的一个重难点。景顺长城ETF与创新投资部副总经理龚丽丽认为,对普通投资者而言,追逐某个热门ETF产品并非最优解,需要把组合投资理念传递给投资者。组合投资的作用体现在降低风险上,而不是把风险偏好拉到极致去追求极高的弹性。需要准确把握这些产品在一个投资组合中的定位。